
Cheile Bicazului reprezintă o zonă geografică deosebit de 
pitorească din România situată în partea centrală a Munților 
Hășmaș, în nord-estul țării în județele Neamț și Harghita. 
Acestea au fost formate de râul Bicaz și fac legătura între 
Transilvania și Moldova.În aceasta zona puteți vizita si Lacul 
Roșu. Este un lac de baraj natural format în urma prăbușirii 
unui versaunui versant din cauza unui cutremur. Numele său provine de la 
Pârâul Roșu care traversează straturi de culoare roșie cu oxizi și 
hidroxizi de fier.

Orașul Roman reprezintă poarta sudică de intrare in Ținutul 
Neamțului având un amplasament opm pentru cei care 
doresc să se bucure de frumusețile acesotr zone și să cunoască
obiceiurile specifice moldoveneș.
Hotel Spa Roman și Hanu Ancuței oferă o combinație ideală și 
unică de rafinament și tradiție punându-vă la dispoziție un 
serviciu turisc complex și de înaltă calitate.

Muzeul Nicolae Popa

Piano Lounge - Hotel Roman Plaza

Restaurant - Hotel Roman Plaza Hanu Ancuței - petrecere de revelion

Excursie în Cheile Bicazului

Nicolae Popa (n. 13 august 1919, satul Târpeș, comuna Petricani,
județul Neamț - d. 20 octombrie 2010, satul Târpeș, comuna 
Petricani, județul Neamț) a fost un meșter popular și poet român.
Este renumit pentru Muzeul Popular ridicat cu eforturile proprii 
în curtea casei sale. Mășle populare create de cătreNicolae
Popa sunt cunoscute în întreaga lume



Te așteptăm cu dansuri populare, obiceiuri tradițIonale de 
Anul Nou, foc de arficii, tombolă și concurs de dans

Petrece noaptea dintre ani cu voie bună și multă distracție 
la masa Ancuței!

Velvet Beauty&Spa oferă 8 săli de tratament cu tehnologii
de ulmă genrație, 8 puri de masaj, hydro spa si jacuzzi.
Pachetul nclude:
     Un tratament la alegere, tratament corporal sau 
     tratament facial
     Acces nelimitat la saună, hammam, kneipp și jacuzzi.

Cetatea Neamțului, datată din secolul al XIV-lea, face parte din 
sistemul de forficații construit de către Petru I pentru a apăra 
Moldova.Bătrânele sale ziduri impresionează și astăzi prin
trecutul istoric plin de legende glorioase.

Hotelul Spa Roman a fost recent modernizat și complet
reamenajat în sl bouque hotel. Serviciile de lux oferite într-o
atmosferă primitoare includ meniul gourmet mediteranean
și acces la un centru beauty&spa ultramodern. 

Trupa The Sky realizează spectacole de înaltă calitate arscă 
îmbinând o varietate de genuri de dans. Membrii trupei i
mpresionează fără îndoială prin talent, expresivitate și dăruire, 
ei fiind dansatori profesioniș iar mentorul lor mulplu laureat 
naonal și internațional la diferite fesvale de dans.

Satul monahal Agapia este alcătuit din 117 case clasate drept
monumente de arhitectură, constuind asel un peisaj 
arhitectonic pitoresc.

Istoria Mănăsrii Agapia este strâns legată de istoria Schitului 
Agapia Veche sau Agapia din deal.Denumirea de Agapia 
provine de la sihastrul Agapie care s-a nevoit în poiana unde 
se află astăzi Mănăsrea Agapia Veche. 

Mănăsrii Agapia este o mănăsre ortodoxă de maici care se 
deosebește prin patrimoniul său bogat în exponate de mare
valoare cultural-istorică.Vasta colecție muzeală include atât 
obiectele de artă bisericească cât și de artă medievală precum
picturi semnate de Nicolae Grigorescu.

Vizitarea Cetății Neamțului

19:00 Carnaval, trupa The Sky

Vizitarea Mănăsrii Agapia

Cazare la Hotel Spa Roman și cină în
restaurantul Piano Lounge

- 30.12.2016

- 31.12.2016

- 01.01.2017
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Relaxare în centrul Velvet Beauty&Spa

Cină fesvă de revelion la Hanu
Ancuței, meniu tradițional românesc
de 5 stele

Program arsc de Revelion

Vizitarea statului monahal


